

# HRVATSKI SABOR

ZAPISNIK ČETRNAESTE IZVANREDNE SJEDNICE HRVATSKOGA SABORA  
održane 16. I 17. VII. 2001.

Zagreb, srpnja 2001.

# HRVATSKI SABOR

## Zapisnik četnaeste izvanredne sjednice Hrvatskoga sabora održane 16. i 17. VII. 2001.

Izvanrednu sjednicu Hrvatskoga sabora, sazvanu uz prethodno mišljenje klubova zastupnika parlamentarnih stranaka, 16. srpnja 2001. godine u 00,05 sati otvorio je predsjednik Hrvatskoga sabora Zlatko Tomčić.

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

### DNEVNI RED

1. **ZAHTJEV ZA GLASOVANJE O POVJERENJU VLADI REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelj: predsjednik Vlade Republike Hrvatske - nastavak rasprave i odlučivanje**
  2. **PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA O ODNOSIMA REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNOG KAZNENOG SUDA U HAAGU - Predlagatelj: Klub zastupnika HDZ-a;**
  3. **PRIJEDLOG ODLUKE O RASPISIVANJU DRŽAVNOG REFERENDUMA - Predlagatelj: Klub zastupnika HDZ-a;**
- 
1. **ZAHTJEV ZA GLASOVANJE O POVJERENJU VLADI REPUBLIKE HRVATSKE - nastavak rasprave i odlučivanje**

Rasprava je započela na 13. sjednici Hrvatskoga sabora.

U nastavku rasprave sudjelovali su: dr. Ivić Pašalić, Zdenka Babić Petričević, mr. Zdravka Bušić, Marija Bajt, dr. sc. Ivica Kostović, Vlado Jukić, dr.sc. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-HNS, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, potpredsjednik, zamjenik predsjednika Vlade dr.sc. Goran Granić i Ivica Račan, predsjednik Vlade Republike

Hrvatske.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda odnosno repliku javili su se zastupnici dr.sc Zdenko Franić, mr. Zdravka Bušić, mr.sc. Andro Vlahušić i dr. Anto Kovačević.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /93 "za", 36 "protiv"/ iskazao povjerenje Vladi Republike Hrvatske.

O iskazivanju povjerenja provedeno je poimenično glasovanje.

## **2. PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA O ODNOSIMA REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNOG KAZNENOG SUDA U HAAGU;**

Predlagatelj zaključaka je Klub zastupnika HDZ-a.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Stajališta i prijedloge radnih tijela obrazložio je mr.sc. Mato Arlović.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Vladimir Šeks, mr.sc. Mato Arlović i dr. Ivo Sanader.

U nastavku sjednice zastupnik mr.sc. Mato Arlović izvjestio je Hrvatski sabor o stajalištima koordinacije predsjednika parlamentarnih stranaka te o stajalištima radnih tijela.

Klubovi zastupnika odredili su predstavnike u radnu skupinu za izradu zaključaka.

Predstavnik predlagatelja dr.sc. Ivo Sanader dodatno je obrazložio prijedlog.

Stajališta Vlade Republike Hrvatske iznijeli su Ivica Račan, predsjednik Vlade, prof.dr.sc. Stjepan Ivanišević, ministar pravosuđa, uprave i lokalne samouprave, zamjenik predsjednika, potpredsjednik Vlade dr.sc. Goran Granić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr.sc. mate Granić, u ime Kluba zastupnika DC-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Anto Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-HKDU, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Darko Šantić, u ime Kluba zastupnika LS-HNS, dr. Petar Turčinović, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Mladen Godek, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Vladimir Šeks, u ime predlagatelja i Ivica Račan, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda odnosno repliku javili su se zastupnici Ljubo Česić-Rojs, Vesna Škare-Ožbolt, Luka Bebić, dr. Ivić Pašalić, Drago Krpina, dr. Anto Kovačević, Pavle Kalinić, Vladimir Šeks, Drago Krpina, Milan Kovač, Ingrid Antičević-Marinović, dr. Juraj Njavro, Ljerka Mintas-Hodak, mr.sc. Zlatko Mateša, Ante Beljo, Nikica Valentić, Vladimir Šeks i dr.sc. Tonči Tadić.

Hrvatski sabor nije prihvatio prijedlog zaključaka koje je predložio Klub zastupnika HDZ-a /40 "za", 69 "protiv", 1 "suzdržan"/.

Hrvatski sabor nije prihvatio prijedlog zaključaka koje je predložio Klub zastupnika HSP-HKDU /41 "za", 69 "protiv", 1 "suzdržan"/.

Hrvatski sabor je donio zaključke sukladno prijedlogu klubova zastupnika SDP-a, HSLS-a, HSS-a, HNS-LS-a, DC-a, IDS-a, Kluba zastupnika nacionalnih manjina i PGS-SBHS-a, većinom glasova /71 "za", 40 "protiv"/.

### **3. PRIJEDLOG ODLUKE O RASPISIVANJU DRŽAVNOG REFERENDUMA**

Predlagatelj odluke je Klub zastupnika HDZ-a.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /103 "za"/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a donio sljedeći

#### **z a k l j u č a k**

O Prijedlogu odluke o raspisivanju državnog referenduma, rasprava i odlučivanje provest će se na sjednici Hrvatskoga sabora otvorenoj za javnost.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za ratne veterane.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Vladimir Šeks, predsjednik Kluba zastupnika HDZ-a, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbora za zakonodavstvo, Đuro Dečak, u ime Odbora za ratne veterane, Josip Torbar, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Drago Krpina, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-HKDU, Ingrid Antičević-Marinović, Dario Vukić, Ante Beljo, Ivan Jarnjak, Zdenka Babić Petričević, dr. Ivić Pašalić, dr. Juraj Njavro, Milan Kovač, Jadranka Kosor, Dubravka Šuica, dr. Ivica Kostović, Luka Bebić, Marija Bajt, dr. Ivo Sanader, dr. Anto Kovačević, Đuro Dečak, Mirjana Ferić-Vac, Zlatko Canjuga, Ljubo Česić-

Rojs, mr. Zlatko Mateša, Petar Žitnik, akademik Ivo Šlaus i Vladimir Šeks, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda odnosno repliku javili su se zastupnici Snježana Biga Friganović, Ivo Fabijanić, Vladimir Šeks, dr. Anto Kovačević, Ljubo Česić-Rojs, dr. Ljerka Mintas Hodak, Anto Beljo, Dragica Zgrebec, Nenad Stazić, Drago Krpina, Josip Leko, Ivan Milas, Ingrid Antičević-Marinović, Dubravka Horvat, Gordana Sobol, Lucija Debeljuh, Milanka Opačić, Branko Tušek, Milan Kovač, Mirjana Didović, Ivan Ninić, dr. Jure Radić, Sanja Kapetanović, Dario Vukić, Ivica Tafra, .

O tijeku rasprave stajališta su iznijeli sljedeći klubovi: Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Vilim Herman, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-HKDU i mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

O prijedlogu odluke nije se odlučivalo na 14. sjednici.

Sjednica je zaključena 17. srpnja 2001. godine u 00,00.

ZAMJENICA TAJNICE  
HRVATSKOGA SABORA

Jadranka Blažević, dipl.iur

PREDSJEDNIK  
HRVATSKOGA SABORA

Zlatko Tomčić